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	По време на пандемията голяма част от родния елит реши да използва времето, в което не работи, за  да се положи на пластични операции, а някой от тях направо си смениха децата, пише Телеграф.
Такъв е случаят с манекенката Ирен Онтева. След промените, които е направил върху себе си, хубавицата е трудно да бъде разпозната с просто око. Запознати твърдят, че преди да навърши 46 години се е подложила на ринопластика. Освен с нея Ирен се сдобили с няколко единици ботокс, благодарение на които лицето й изглежда като на тийнейджърка. Устните на моделката също са коригирани.
Силно променена е огън момичето на попфолка Камелия. Още през пролетта тя шокира феновете си, като се появи с нов нос в национален ефир. Според последователи на певицата корекцията не е от най-успешните. След жестоки коментари в онлайн пространството, колежката й Глория реши да я защити. "Страхотна си! Ще правиш каквото си искаш".
В Истанбул на операция се подложи Силвия Кацарова. Тя брои около 10 бона за ново носле, като твърди че причината да се подложи на  интервенция  е толкова естетична, колкото здравословна. Преди 30 години са правили пункция на певицата, решавайки, че има  синузит, и така са повредили дясната и ноздра, което довело до дългогодишно главоболие.
През последните месеци с операции на  носовете се появиха още фолк певицата Анелия, както и актрисата Елена Калевска. С по няколко операции операции се подвизават моделката Деси Димитрова - Фотосесията, Светлана Василева, Таня Боева, Есил Дюран и много други.
Манекенката Катрин Вачева, която никога не е била първа красавица, но това пък едва ли е причина да върви в обратна посока. Тя има пластична операция на носа, след като бе пребита от футболиста Орлин Орлинов.
Интересен Факт е че не само певици и и силиконки се ремонтират носа, но и носителки на титлата Мис България като Олга Модева и Тамара Георгиева.
Мис България 2017 стана най-коментираната личност само за ден. Оля,  както я наричат приятелите оперира носа си от суета. Тамара обаче си клъцна носа не само защото не изглеждаше добре, а защото имаше "специфичен нос", както го определя самата тя, който стана причина за хиляди подигравки и бъзици в социалната мрежа.
С по-нестандартна интервенция се слави шефката на силиконките и носителка на титлата Мисис България - Мариана Маринова. Тя беше първата на жена у нас, която си направи дупе като на Ким Кардашиян. Интервенцията Марияна направи във Венецуела и постави в задните си части биополимер.
С напомпани по изкуствен начин задни части се подвизава още и поп дивата Гери-Никол и плеймейтката Моника Валериева. До ринопластика в Турция прибегна и певицата Емилия след катастрофа. Според запознати тя не била доволна от първоначалния резултат и се подложила на още няколко интервенции.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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